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 Med høj kvalitet kameraer bliver mere og mere overkommelig et stigende antal redaktører står nu over for at 
skære sammen flere optagelser, der består af to, tre, fire eller endnu flere kameraer, der har samtidig skudt 
samme scene. Der er også mange tidspunkter, hvor du kan skyde video separat, men stadig ønsker at 
skære ned og tilbage mellem flere video-streams. For eksempel film tænke på en musikvideo, 
dokumentarfilm, eller med flere forskellige synsvinkler.  Du har måske kun ét kamera, men du kan skyde 
bandet eller genstand, der udfører eller taler flere gange fra forskellige vinkler, så du har 
redigeringsmuligheder.  Du stadig nødt til at skære ned og tilbage mellem alle disse video-streams.  

 Naturligvis, da antallet af video-streams i projektet vokser, så også gør kompleksiteten af din redigering 
beslutninger og opgaver.  En ting, som du kender til sikker på at du ikke behøver, er en videoredigering 
program, forbindelser, kompleksitet!  

 Heldigvis Vegas ™ Pro software giver en elegant løsning til multi-kamera redaktion.  I denne artikel vil vi 
tage et kig på, præcis hvordan du kan bruge multi-kamera redigeringsværktøjer til at foretage hurtige og 
intuitive arbejde af din multiple-kamera redaktion udfordring.  Vi bruger eksemplet med en fire-kamera skyde, 
men du kan bruge de samme teknikker med så mange som 32 kameraer.  

 Det første skridt er at få alle de optagelser på tidslinjen.  Sæt optagelser fra hvert kamera på sin egen bane i 
Vegas Pro software.  Jeg har optagelser fra fire kameraer, så du kan se i figur 1, har jeg fået fire videospor 
med deres fire tilsvarende lydspor i mit projekt.  

 

 Første tilføje hver video-stream til sine egne spor på tidslinjen.  

 Din næste udfordring er at sørge for, optagelser fra alle dine kameraer er i perfekt sync og dette er et 
afgørende skridt, hvis du skudt alle dine optagelser samtidig.  Det er klart, hvis optagelserne ikke er i sync du 
har alle mulige problemer med din redigere såsom video, som ikke svarer til master lydsporet og stykker 
mellem kameraer, der er mindre end problemfri.  

 Der er flere måder, du kan synkronisere din video spor.  Hvis optagelserne var alle skudt samtidigt og du 
udskrev tidskode fra en ekstern generator til hver af kameraerne under optagelserne, synkronisering er let.  
Vælg hver af video begivenheder og vælge Tools | Multicamera | Lay Out Ruter Brug af medier tidskode.  
Dette justerer placeringen af hver enkelt udvalgt begivenhed, som er nødvendige, således at tidskode for 
medierne i hvert spor matcher tidskode for medierne i alle andre spor.  

 Hvis du ikke har den luksus at en ekstern tidskode generator, kan du stadig hjælpe Vegas Pro software gør 
din synkronisering opgave nemmere ved at synkronisere tidsstempler på hvert kamera, før du skyder.  Hvis 



du har gjort dette, tilføj dine medier til tidslinjen, skal du vælge hvert arrangement, du vil synkronisere, og 
vælg Funktioner | Multicamera | Lay Out Ruter Brug af medier Dato / tidsstempel.  Denne metode er lidt 
mindre præcis end at bruge genereret tidskode, fordi hver kameraets tidsindstilling kunne være lidt off, men 
det får du meget tæt, og du kan manuelt foretage mindre justeringer, som du har brug bagefter.  

 Hvis du ikke kan gøre brug af nogen af disse værktøjer, vil du have til at synkronisere sporet manuelt.  
Lydspor kan være en stor hjælp for dig her, hvis du optaget lyd til hvert kamera, som du skød-som du bør 
overveje at gøre, selvom du ved, at du ikke vil bruge lyd i din endelige projekt.  Solo lydspor på et klip og 
lytte til lyd for en skarp, karakteristisk lyd som en hånd klappe eller dør smækker.  

 Når du har identificeret at en forsvarlig og dens tilhørende bølgeform, skal du placere projektet markøren, så 
den passer til den pågældende placering i begivenheden.  Derefter flytter begivenhedens Snap Offset 
markør-angivet ved den lille hvide trekant i nederste venstre hjørne af event-så det flugter med projektet 
markøren.  Zoom ind på din projekt, hvis det hjælper. I figur 2, kan du se, at jeg flytter mine snap offset 
markør, og jeg nærmer projektet markøren.  

 

 Flyt hver begivenhed Snap Offset markør, så den passer til målet sync punkt.  

 Nu gøre det samme for hver af de andre klip, så du ender med snap offset for hvert arrangement placeret i 
den kritiske sync punkt.  Nu, hvor du ved, hvor sync punkt er i hvert klip, flytte hver begivenhed, indtil Snap 
Offset markør snaps til projektet markøren.  Hvis du har gjort dit job korrekt, alle dine klip nu er i sync.  

 Hvis du ikke har nogen lyd at arbejde med, så prøv at finde noget i den video, du kan indtaste i som et 
kamera blitz.  Du kan bruge den samme teknik for at ændre din snap opvejer på video begivenheder.  Men 
det lykkes dig at gøre det, få alle dine video spor i sync.  Figur 3 viser mit projekt efter jeg har synkroniseret 
alle de video.  Bemærk, hvordan lyd begivenhedens snap kompensationskøb er alle foret op.  



 

 Jeg har nu fået alle mine synkroniserede spor og jeg er klar til at starte skæring.  

 Husk, at ligesom mine i figur 3, dine klip er ikke sandsynligt, at alle de samme længde, da din kameraer 
formentlig hvor ikke startes og stoppes på nøjagtig samme tid.  For resten af denne diskussion om, vil jeg 
trim begyndelsen og slutningen af hver begivenhed, så de alle starter og slutter på samme tid.  Det vil 
bidrage til at gøre det lettere at se resultaterne af, hvad vi er ved at gøre, men du behøver ikke nødvendigvis 
at trimme enderne på denne måde.  Efter alle, fordi kameraet tre, der ikke skyde hele arrangementet er bare 
ikke ensbetydende med, at du ikke skal vise, hvad blev skudt på kameraet én.  

 Nu hvor dine videoklip er alle i sync, kan du komme på arbejde ringer dine billeder.  Vegas Pro software 
bruger sin enestående tager funktion, som gør at skære frem og tilbage mellem klip pæn og enkel.  Det tager 
funktion kan du stable mere end et videoklip i en enkelt begivenhed, og derefter skifte mellem dem for at 
vælge den ønskede synlig i begivenheden.  Hvis du ikke er bekendt med dette redskab, der måske ikke 
meget mening for dig endnu.  Men i et øjeblik vil du se, hvorfor evnen til at tilføje mere end et klip til en 
begivenhed er så magtfuld en funktion, når der skæres mellem flere klip.  

 Vi vil konsolidere hver af de videospor i ét spor, der indeholder én begivenhed med flere tager.  Klik sporet 
header for den første video spor for at vælge det og derefter holde Ctrl-tasten nede, mens du klikker på de 
andre videospor overskrifter for at føje dem til markeringen gruppen.  Nu da alle video spor er valgt, skal du 
vælge Funktioner | Multicamera | Opret Multicamera Track.  Figur 4 viser, at nu mit projekt har kun ét 
videospor.  



 

 Når du har oprettet en multicamera spor, af de videoklip er alle indeholdt i en begivenhed på et enkelt spor.  

 Arrangementet på denne video spor nu indeholder fire tager.  Med andre ord, video fra alle fire originale 
numre er blevet konsolideret i begivenheden på den ene resterende videospor som tager.  For at se denne, 
skal du højreklikke begivenheden på de resterende videospor og vælge Tag fra menuen.  Figur 5 viser listen 
af klip, der udgør den tager i mit tilfælde: Pilot, ViewFromSide, Instrumenter, og ViewFromFront.  

 

 Når du konsolidere hvert spor i en enkelt multicamera spor, begivenheden i dette spor indeholder en anden tage for hvert klip.  

 Prikken før en af de navne på listen identificerer den aktive tage, det vil sige, det tager, der aktuelt er synlige 
i tilfælde og dermed i Video Preview-vindue, når du spiller projektet.  Vælg en anden tage fra listen for at 
ændre den aktive tage.  

 Nu, hvor du har flere tager i dette ene tilfælde, kan du nemt skifte mellem skud.  Først, lad os gøre det 
manuelt, så du får fornemmelse for, hvad der foregår, og så vil vi gøre det automatisk på den flue som du 
ser videoen.  



 Klik på video begivenhed for at markere det og placere markøren ved at klikke punkt.  Tryk på S på dit 
tastatur til at splitte begivenheden.  Nu skal du højreklikke på den anden af de to deraf følgende 
begivenheder og vælge Tag fra menuen.  Vælg en anden tage fra listen over tager nederst for at ændre det 
klip, der er aktive i denne begivenhed. Du har lige ringet din første redigere!  

 Selvom du kan gå gennem dit projekt kræver dine billeder manuelt som dette, er der naturligvis en bedre 
måde. Se på Video Preview vinduet.  I øjeblikket as usual-it viser hvad klip er aktiv i tilfælde af, at din markør 
sidder i. Men for at ringe til dine optagelser hurtigt, og det ville være rart at se alle video-streams samtidig.  
Vælg Værktøjer | Multicamera | Aktiver Multicamera Redaktion.  Nu ser på dine Video Preview vindue.  
Du kan se i figur 6, at mine viser nu alle fire video-streams.  Den blå fremhæve omkring instrument klip 
identificerer, at da den nuværende aktive tage, det vil sige det klip, vil vise i det endelige projekt.  

 

 I multicamera redigeringstilstand, kan du se alle dine video-streams på én gang i Video Preview vinduet.  

 Nu til den sjove del.  Spil dit projekt. Da det spiller, kan du se alle de video-streams.  At vælge din stykker, 
skal du blot klikke på åen i Video Preview vindue, du vil klippe til.  Eller bruge din 10-nøgle numeriske 
tastatur til at ringe dine billeder.  I mit tilfælde, vil jeg bruge de 1 - 4 nøgler for at ringe skud.  Hver gang du 
skifter skud, Vegas Pro software automatisk opdeler begivenhed på tidslinjen og ændringer af tage, du 
valgte.  Det er præcis, hvad du gjorde manuelt et par minutter siden, men du kan se fordelen af at kunne 
kalde skud på den flue som denne.  

 Som standard af de nedskæringer mellem klippene er alle hop redigeringer, der skifter øjeblikkeligt fra det 
ene kamera til det næste. Hvis du hellere vil have crossfades i stedet for hoppe nedskæringer, hold Ctrl 
nede, mens du kalder dine billeder.  Når du er færdig, se på tidslinjen. Begivenheden er blevet opdelt i flere 
arrangementer og tager er blevet ændret for at afspejle de opkald, du har foretaget.  

 Nu hvor du har lavet disse opkald, kan du redigere din video på nogen måde du ønsker det.  For eksempel, 
hvis du ikke kan lide kameraet du skiftede til for fjerde begivenhed i din timeline, skal du højreklikke den og 



vælge den skød du hellere vil have fra tage listen. Eller hvis du ikke kan lide, hvor du lavet en bestemt 
udskæring, trim kanterne af begivenhederne på det skåret til at placere den, hvor du ønsker det.  Med andre 
ord har du fuld fleksibilitet til at løse eventuelle fejl, du måtte have fundet sted i skudt kaldende proces.  

 Nu til den store payoff, skal du vælge Tools | Multicamera | Aktiver Multicamera Redigering at slå 
funktionen fra. Spil dit projekt og se redigeringer, du har foretaget.  

 Disse multicamera værktøjer kan spare dig masser af tid og hovedpine, når du skal redigere en multiple-
kamera projektet. At se som jeg går igennem alle trinene i denne artikel, så tjek den ottende rate af Vegas 
Pro træningsvideoer hostet af Les Stroud . Mens du er der, så tjek hele Les Stroud serien samt alle de gratis 
undervisning videoer og andre former for uddannelse ressourcer som vores Seminar Series og Digital 
Audio-og videoproduktion guide bog, som du finder der.  

 Optagelserne i denne artikel blev leveret høflighed af www.sportys.com .  

 


